
Вимоги 
до складання мотиваційного листа вступниками 

Харківського механіко-технологічного фахового коледжу 
імені О. О. Морозова в 2025 році 

 

(витяг з Положення про мотиваційний лист абітурієнта Харківського механіко-
технологічного фахового коледжу імені О. О. Морозова. Розглянуто та затверджено 

Рішенням Педагогічної ради від «27» березня 2025 року, Протокол № 6.  
                 Введено в дію наказом директора від «27» березня 2025 № 30) 

 

Мотиваційний лист - один із критеріїв вступу до Харківського механіко-
технологічного фахового коледжу імені О. О. Морозова.   

Мотиваційний лист – це документ, що складається і подається вступником 
до Приймальної комісії коледжу, у якому пояснюються причини, через які 
вступник вважає себе найкращим кандидатом для вступу на відповідну 
навчальну програму.  

Згідно з Правилами прийому до коледжу в 2025 році мотиваційний лист 
буде застосовано  для рейтингування вступників з однаковим конкурсним балом  
співбесіди. Він подається одночасно з іншими документами.  

Мотиваційний лист - це викладена абітурієнтом письмово у довільній формі 
інформація, що дає можливість розповісти про себе, свої сильні сторони, 
досягнення в навчанні та інших видах діяльності, дати краще уявлення про 
власну особистість, обґрунтувати, чому саме ти найкращий з поміж інших 
кандидатів для вступу на обрану спеціальність до коледжу. В разі необхідності до 
листа можна надати копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в 
листі інформацію.  

Мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, що 
ставляться до ділових листів:  

• зміст повинен бути лаконічним. Короткий виклад думок і використання 
найменшого числа слів заощадить дорогоцінний час зайнятої людини. Тільки 
важливі деталі, факти, цифри;  

• чітка структура спростить прочитання листа. Заздалегідь продуманий план 
дозволить конкретно вказати на значущі аспекти проблеми. Для спрощення 
читання бажано розбивати текст на абзаци, кожен з яких має містити певну 
концепцію;  

• неприпустимість емоцій. Лист не повинен мати емоційного відтінку, треба 
прагнути стриманості, розважливості, серйозності, практичності;  

• простота у викладі, яка дасть адресату можливість швидко зрозуміти зміст 
прочитаного;  

• неприпустима наявність орфографічних і стилістичних помилок.  
       

       Рекомендований обсяг мотиваційного листа – 1-2 сторінки формату А4.         

       Мотиваційний лист виконується в текстовому редакторі Microsoft Word 

(розширення .rtf, .doc або .docx), шрифт – Times New Roman, розмір шрифту – 14, 

міжрядковий інтервал – 1 / 1,5, абзацний відступ – 1 см; - вирівнювання тексту – 

по ширині, усі поля по два сантиметри.  

Мотиваційний лист – це ваш шанс представити себе як вмотивовану, яскраву 

та дуже здібну особистість, готову вступити до коледжу  на освітню програму.  
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